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1. Alja in Blaz se hkrati odpravita do kraja zmenka. Do tam ima Alja 3 minute, Blaz
pa 4 minute hoda. Vsakdo od njiju pa ima vmes semafor, na katerem dve minuti gori
rdeca, dve minuti pa zelena lu¢. Semaforja sta neodvisna drug od drugega, drugih
ovir na poti ni. Kolik$na je verjetnost, da pride Alja pred Blazem, ¢e se oba drzita
predpisov?

2. Sluc¢ajni vektor (X,Y’) je porazdeljen po naslednji shemi:
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a) Izrazite § z a.
b) Katere vrednosti lahko zavzame a?
c) Pri katerih vrednostih parametra a sta slu¢ajni spremenljivki X in Y nekoreli-

rani? Pri katerih vrednostih pa sta neodvisni?

3. Populacija X je porazdeljena zvezno z naslednjo gostoto:
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kjer je @ > 1 neznan parameter.

a) Izracunajte c(a).
b) Po metodi maksimalne zanesljivosti poiscite cenilko za .
4. Dani sta dve populaciji, porazdeljeni normalno N(u;,0) in N(ug,0). Iz vsake vza-

memo enostaven slucajni vzorec, pri cemer sta vzorca neodvisna drug od drugega. V
prvem vzorcu dobimo naslednje vrednosti:

114, 110, 107, 109, 110, 110

v drugem pa:
105, 107, 107, 105

Pri stopnji znacilnosti v = 0°01 testirajte hipotezo, da je puy = po, proti alternativni
hipotezi, da je 1 > ps.



